



కెరటం

(సామాన్యజీ ఆయుధం) న్యూస్

మంగళవారం 08, ఆగస్టు 2023 తెలంగాణ రాష్ట్ర ప్రభుత్వ గుర్తింపు పొందిన మీడియా సంస్థ



కేసీఆర్ కు సీఎం హెబాదా

సోనియమ్మ బిక్ష

- రాబోవు ఎన్నికల్లో ఫామ్ హౌస్ కే కల్పకుంట్ల కుటుంబం పరిమితం
- తెలంగాణ ప్రచార కమిటీ కో-చైర్మన్ పాంగులేటి శ్రీనివాస రెడ్డి
- ఎస్ఆర్ కన్వెన్షన్ హాల్ లో ఐఎన్టీయూసీ ఆటో వర్కర్స్ యూనియన్ సమావేశం
- ఆపదలో అండగా ఉంటానని హామీ ఇచ్చి.. హెల్త్ కార్డులు పంపిణీ చేసిన పాంగులేటి



ఇమ్మం బ్యారో, కెరటం న్యూస్
కేసీఆర్ కు సీఎం హెబాదా కాంగ్రెస్ అధినేత్రి సోనియమ్మ బిక్ష అని తెలంగాణ ప్రచార కమిటీ కో చైర్మన్ పాంగులేటి శ్రీనివాస రెడ్డి పేర్కొన్నారు. ఆమె పెట్టిన బిక్షతోనే నేడు ఆ సీట్లో కూర్చొని అధికార మదాన్ని ప్రదర్శిస్తున్నాడని విమర్శించారు. ఇమ్మం నగరంలోని ఎస్ ఆర్ కన్వెన్షన్ హాల్లో సోమవారం జరిగిన ఐ ఎన్ టీ యూ సీ ఆటో వర్కర్స్ యూనియన్ సమావేశానికి

ముఖ్యఅతిథిగా హాజరైన పాంగులేటి మాట్లాడుతూ బీఆర్ఎస్ పార్టీ యూనియన్లో లేరనే నెపంతో తమ యూనియన్ ఆటో డ్రైవర్ల పై అధికార పార్టీ పెట్టే ఇబ్బందులు, వేధింపులను ఎదుర్కొనేందుకు కొత్తగా లీగల్ సెల్ ఏర్పాటు చేస్తున్నట్లు తెలిపారు. ఒక్క రూపాయి కూడా తీసుకోకుండా అధికార పార్టీ నేతల వేధింపులను న్యాయపరంగా ఎదుర్కొనేందుకు అయ్యే ప్రతి ఖర్చు ఇక నుంచి పార్టీ తరుపున తానే భరిస్తానని తెలిపారు. అదేవిధంగా కిమ్స్ ఆసుపత్రి తరుపున 50శాతం రాయితితో కూడిన హెల్త్ కార్డులను ఇస్తున్నట్లు ప్రకటించి వెంటనే వాటి పంపిణీ కార్యక్రమాన్ని ప్రారంభించారు. అదేవిధంగా యూనియన్ లతో సంబంధం లేకుండా ప్రతి ఆటో డ్రైవర్లు పార్టీ తరుపున ఇన్సూరెన్స్ చెల్లిస్తామని హామీ ఇచ్చారు. ఈ ప్రక్రియ తక్షణమే అమల్లోకి వస్తుందన్నారు. ఆటో డ్రైవర్ సోదరులందరూ ఈ అవకాశాన్ని నద్దినయోగం **మిగతా 2లో..**

వనమాకు బిగ్ లివిఫ్

- హైకోర్టు తీర్పుపై సుప్రీంకోర్టు స్టే
- కొత్తగూడెం ఎమ్మెల్యే వనమానే
- జలగం వెంకట్రావుకు నిరాశ
- 2వారాల్లోగా కౌంటర్ దాఖలు చేయాలని ప్రతివాదులకు ఆదేశాలు



వ్రుగతి రథ చక్రాలు ఎప్పటికీ ఆగవు

- పట్టుబట్టి జట్టు కట్టి అసెంబ్లీలో బిల్లు పెట్టి ఆమోదించుకున్నం
- ఆర్టీసీని ప్రభుత్వంలో విలీనం చేసేందుకు కేసీఆర్ నిర్ణయం ఫలించింది
- ఎన్నో ఏళ్ల కల మున్నేరు అర్ సీసీ వాల్
- శాశ్వత పరిష్కారం కోసమే రూ.150 కోట్లు మంజూరు
- మంత్రి పువ్వాడకు ఘన స్వాగతం పలికిన మున్నేరు నిర్వాసితులు, బీఆర్ఎస్ శ్రేణులు



నాలుగున్నర దశాబ్దాల నమ్మకం

శ్రీవాణి హైస్కూల్

- విద్యార్థుల ఉజ్జ్వల భవిష్యత్తుకు చక్కని చిరునామా
- ఖమ్మం శ్రీ టౌన్ లో అగ్రగామి విద్యా సంస్థ
- నూరుశాతం ఉత్తమ ఫలితాలే లక్ష్యం
- వివిధ దేశాలలో అత్యున్నత పదవుల్లో శ్రీవాణి విద్యార్థులు
- బొగ్గారపు రాంచందర్ రావు సారథ్యంలో తిరుగులేని ప్రస్థానం

వసం నాగయ్య, కెరటం స్కూల్స్

‘ప్రపంచాన్ని మార్చాలంటే శక్తివంతమైన ఆయుధం చదువొక్కటే.’ నల్లసూరియగా పిలుచుకునే దక్షిణాఫ్రికా మాజీ అధ్యక్షులు నెల్సన్ మండేలా నోటి నుండి పలికిన ఈ మాటలే ఆ హైస్కూలు ప్రధానమైన నినాదం. ఒకటి కాదు రెండు కాదు పాతంగా 43వందల సుదీర్ఘ ప్రస్థానం.. ప్రతీ విద్యార్థి భవిష్యత్తును ఖరారుచేసే పదో తరగతి ఫలితాల్లో ప్రతీ ఏటా నూటిలో నూరు శాతం ఉత్తీర్ణత సాధిస్తూ ఖమ్మం శ్రీ టౌన్ ప్రాంతంలో ఒక ప్రభంజనంగా దూసుకుపోతున్న ఆ హైస్కూల్ మరోదో కాదు. ఖమ్మం ట్రంక్ రోడ్ లోని, డి మార్కెట్ సమీపంలో విజ్ఞాన శిఖరంలా వెలుగొందుతున్న శ్రీవాణి విద్యాలయకేంద్ర హైస్కూల్. తెలంగాణ లెక్కలేనన్ని స్కూల్స్ మేనేజ్మెంట్ అసోసియేషన్ (ట్రాన్స్) ఖమ్మం జిల్లా అధ్యక్షులు బొగ్గారపు రాంచంద్రరావు సారథ్యంలో తిరుగులేని ప్రస్థానాన్ని కొనసాగిస్తూ విద్యార్థుల బంగారు భవిష్యత్తుకు బాటలు వేస్తున్న శ్రీవాణి హైస్కూల్ ప్రస్థానంపై కెరటం స్కూల్స్ అందిస్తోన్న ప్రత్యేక కథనం...

విద్యార్థుల బంగారు భవిష్యత్తుకు చిరునామా
‘విజ్ఞానం తోనే వికసించు జగత్తు.. నాణ్యమైన చదువే దానికి తొలి మెట్టు.. అమ్మ ఒడిలాంటి న్యూనమైన ప్రేమను పంచే విజ్ఞాన శిఖరంలా వెలుగొందుతున్న శ్రీవాణి విద్యాలయకేంద్ర హైస్కూల్ తన ప్రస్థానాన్ని అద్వితీయంగా కొనసాగిస్తోంది. అందుకే అనేక మంది ప్రముఖులు తమ పిల్లలను ఇక్కడ చదివిస్తూ ఉంటారు. తమ బిడ్డల బంగారు భవిష్యత్తుకు, సరికొత్త ఆవిష్కరణలకు శ్రీకారం చుడతారు. ఎందరో భావిభారత ఉత్తమ పౌరులను తయారు చేసే కర్మాగారంగా శ్రీవాణి హైస్కూల్లో ప్రతీ ట్రోన్ ప్రాంతంలో అద్భుతమైన ఫలితాలు సాధిస్తోంది. దేశ విదేశాల్లో వెలుగొందుతున్న శ్రీవాణి స్కూల్ విద్యార్థుల మేధో సంపత్తి అందుకు చక్కని ఉదాహరణ. నిరంతరం నిపుణులైన ఉపాధ్యాయ బృందం విద్యార్థుల్లోని ప్రతిభకు సానబెట్టి.. ప్రపంచ అవనికపై విజ్ఞాన కాంతులు విరజిముక్తున్న కాంతి పుంజులా విరాజిల్లుతోంది. శ్రీవాణి హైస్కూల్



ప్రస్థానాన్ని ఒక సారి గమనిస్తే దేశ విదేశాల్లో ఎల్లజ్ఞేకుండా ప్రపంచ మంతా తమ విద్యార్థులను ఉత్తమ ఉద్యోగులుగా సాంకేతిక ప్రపంచానికి సరికొత్త పరిచయం చేశారు. పదో తరగతి ఫలితాల్లో తిరుగులేని ఫలితాలు సాధిస్తూ ‘శ్రీవాణి’ విద్యార్థుల కలల సాధనలా తన జ్యోతిష్యాత్రను కొనసాగిస్తోంది.

ఎందరో మేధావులను రూపొందించిన కర్మాగారం శ్రీవాణి

శ్రీవాణిలో చదువుకున్న విద్యార్థుల వివరాలు ఒకసారి పరిశీలిస్తే పాఠకులు విస్తుపోవాల్సిందే. యావత్ భారతదేశం స్థాయిలో నిర్వహించే యూపీఎస్సీలో అత్యుత్తమ ర్యాంకు సాధించి ఐఎఎస్ అధికారిగా ఎంపికైన అడపా కార్తిక్ శ్రీవాణి విద్యార్థి కావడం గమనార్హం. కలెక్టర్ అడపా కార్తిక్ పాటు వైరా మాజీ ఎమ్మెల్యే, ప్రతిష్టాత్మక డిఎస్పీఎస్ మాజీ డైరెక్టర్ బానోత్ చంద్రావతి, వైద్య రంగంలో తాంజావూల్ వెలుగొందుతున్న వైద్యులు బి.ఉమ, డి.లక్ష్మణ్, బి.వసజ, పార్వ రంగంలో దూసుకుపోతున్న ఈ.చైతన్య, జీవన్టీ అధికారిగా పనిచేస్తున్న కే.లవకుమార్, ఎన్టీఐలో కీలక బాధ్యతల్లో ఉన్న జి.శ్రీకాంత్, ఆదాయపన్ను శాఖలో బాధ్యతల్లో ఉన్న పి.కార్తిక్, జి.శ్రీహరి, పి.ఉదయ్, పంజాబ్ నేషనల్ బ్యాంకులో అధికారిగా విధుల్లో ఉన్న ఎన్.కే.నాగుల్మీరా, నీటిపారుదల శాఖలో పనిచేస్తున్న

వై.రాజేష్, రెవెన్యూలో పనిచేస్తున్న ఎస్.నరేష్, డి.సురేందర్, మమత, వ్యాపార రంగంలో దూసుకుపోతున్న జి.అవినాష్, డి.రమేష్, అమెరికాలో సాఫ్ట్వేర్ గా పనిచేస్తున్న కే.దుర్గా ప్రసాద్, చెన్నైలో ఐఓసీఎల్లో అధికారిగా పనిచేస్తున్న ప్రసన్న రాథోడ్, భారత ఆర్మీలో పనిచేస్తున్న కొత్తపల్లి మహేష్, ఇలా చెప్పుకుంటూ పోతే పెద్ద జాబితానే ఉంది. నలభై మూడేండ్ల నుండి చేలాది మంది విద్యార్థులు ఇక్కడి నుండి అత్యుత్తమ విద్యను అందుకుని దేశ విదేశాల్లో ఉన్న వారు శ్రీవాణి హైస్కూల్ విద్యార్థులే కావడం గమనార్హం. ఖమ్మం నగరంలో అత్యంత సీనియారిటీ కలిగిన విద్యాసంస్థగా ప్రఖ్యాతిగాంచిన శ్రీవాణి హైస్కూల్ తమ విద్యార్థులచే అత్యధిక ఫలితాలు సాధిస్తూ ర్యాంకుల పంట పండిస్తున్న దిగ్గజ సంస్థగా విరాజిల్లుతోంది.

విద్యారంగంలో అపార అనుభవం, అంకితభావం, అసాధారణ పరిపాలనాదక్షత గల (ట్రస్టు అధ్యక్షులు బొగ్గారపు రాంచంద్రరావుచే నిర్వహించబడుతోంది. విద్యార్థులలో విశేషము, విషయ పరిజ్ఞానము, విశేషణ శక్తిని పెంపొందించడానికి పేరు ప్రఖ్యాతులు గలిగిన ఉపాధ్యాయ బృందాన్ని ఏర్పాటు చేసి విద్యను అందిస్తున్నారు. ప్రతి విద్యార్థి మీద ప్రత్యేక శ్రద్ధ కలిగి స్నేహపూర్వకమైన బోధన విధానం ద్వారా అత్యధిక ఉత్తీర్ణతా శాతాన్ని రాబట్టడంలో మాకు మేమే సాటి అని ఉపాధ్యాయ బృందం సగర్వంగా చెప్పుకుంటారు.

అత్యుత్తమ విద్య మా లక్ష్యం: బొగ్గారపు రాంచంద్రరావు (కరస్పాండెంట్, శ్రీవాణి హైస్కూల్)



నర్సరీ నుండి ఎస్ఎస్సీ వరకూ ఇంగ్లీషు మీడియంలో అత్యుత్తమ విద్యను అందించడమే మా ప్రధాన లక్ష్యం. లాభాపేక్ష కాకుండా సేవా దృక్పథంతో విద్యార్థులను రేపటి భావిభారత పౌరులుగా తీర్చిదిద్దాలింది తరగతి గదులే. ఆలాంటి తరగతి గదులు రేపటి తరగతి నిధులుగా విలసిల్లుతూ ఉండాలన్నది మా ఆశయం. ఖమ్మం శ్రీ టౌన్ ప్రాంతంలో అత్యధిక 61 గ్రేడ్లు సాధిస్తూ జ్యేష్ఠయాత్ర సాగిస్తున్న విద్యాసంస్థ. విద్యార్థుల్లో దాగి ఉన్న సృజనాత్మకతను వెలికితీసి, వారి బంగారు భవిష్యత్తుకు వేదికగా శ్రీవాణి కృషిచేస్తోంది. తల్లిదండ్రులకు అందిబాటులో సీజులు, ముస్లిం, మైనారిటీల విద్యార్థులకు ప్రత్యేకం నుండి ఉపకార వేతనాలు, కేజీ విద్యార్థులకు ప్లీ వే మెథడ్ లో విద్యాభ్యాసం మా ప్రత్యేకం. పశ్చిండ్ రైటింగ్, సాగ్వికెన్ ఇంగ్లీష్, లబాకన్, కంప్యూటర్ లో ప్రత్యేక శిక్షణలో ప్రత్యేకంగా తీర్చిదిద్దుతున్నాం.



అమ్మపాలే అమ్మతం: డా.ఎం.నీరజ మాతృశ్రీలో ఘనంగా తల్లిపాల వారోత్సవాలు



ఖమ్మం టౌన్, కెరటం స్టూన్
 అమ్మ పాలు బిడ్డకు అమ్మతంతో సమానమని మాతృశ్రీ సంతాన సాఫల్య కేంద్రం వైద్య నిపుణులు డా.ఎం నీరజ అభిప్రాయపడ్డారు. ఖమ్మంలోని పులిపాటి ప్రసాద్ కాంప్లెక్స్ లోని మాతృశ్రీ సంతాన సాఫల్య కేంద్రంలో తల్లిపాల గురించి బాలింతలు, గర్భిణులకు ప్రత్యేక అవగాహన కార్యక్రమం ఏర్పాటు చేశారు. ఈ కార్యక్రమం లో డా. నీరజ ముఖ్య అతిథిగా పాల్గొని ప్రసంగించారు. ఈ సందర్భంగా ఆమె మాట్లాడుతూ... అమ్మదే పుట్టిన పిల్లలకు ముగ్గు పాలను ఒక గంట లోపు తాగించాలని సూచించారు. చిన్న పిల్లలు తల్లిపాలు

తాగడం వల్ల లోగనిరోధక శక్తి పెరుగుతుంది అన్నారు. తల్లిపాలు తాగే పిల్లలు ఆరోగ్యంగా మరియు బలంగా ఉంటారని తెలిపారు. తల్లిపాలు లేని వారితో పోలిస్తే, వారు అధిక బరువు, ఊబకాయం మరియు మధుమేహానికి గురయ్యే అవకాశం చాలా తక్కువగా ఉంటుందని అన్నారు. సవజాత శిశువులకు గొప్ప భోజనం తల్లి పాలేననీ, ఇది అనేక సాధారణ పిల్లల అనారోగ్యాలను నివారించడంలో సహాయపడే ప్రతిరోధకాలను కలిగి ఉంటుందని అన్నారు. "తల్లిపాలు అనేది తల్లి మరియు శిశువుకు అనేక ఆరోగ్య ప్రయోజనాలను అందించడానికి సహజమైన, ఉచిత మార్గమని డా.నీరజ అవగాహన



కరాటేలో సత్తా చాటిన త్రివేణి విద్యార్థులు

ఖమ్మం ఎడ్యుకేషన్, కెరటం స్టూన్
 8వ నేషనల్ షోట్ కార్న్ కరాటే ఛాంపియన్షిప్ - 2013 - గురుషోట్ కార్న్ కరాటే వారి ఆధ్వర్యంలో వరంగల్లు లోని ముస్లింస్ స్టేడియంలో జరిగాయని. ఆపోటీ లో త్రివేణి విద్యార్థులు విజయం సాధించారని త్రివేణి పాఠశాల డైరెక్టర్ డా? వీరేంద్ర చౌదరి గారు తెలిపారు. ఈ పోటీలో వ్యక్తిగత కటా లో మొదటి స్థానంలో గౌతమ్ సిద్ధార్థ్ (4వ తరగతి), బి.మహేందర్ (ప్రథమ బీ బి కీర్తన (రెండవ స్థానం) లో నిలిచారని (ప్రిన్సిపాల్ రాజేంద్ర ప్రసాద్, తెలిపారు. ఈ సందర్భంగా (ప్రిన్సిపాల్ మాట్లాడుతూ విద్యార్థులు కేవలం చదువుకే పరిమిత కాకుండా ఆన్ని రంగాలలో రాణించాలని తెలిపారు. ఈ కార్యక్రమంలో కృష్ణవేణి- త్రివేణి పాఠశాల డైరెక్టర్ మై. వేంకటేశ్వర రావు, సి.ఆర్.ఓ. మురళీ కృష్ణ, ప్రిన్సిపాల్ పి. రాజేంద్రప్రసాద్, అకడమిక్ ఇంచార్జి యం.డి. ముస్తఫా, కిడ్స్ ఇంచార్జి కె. స్వప్న, ఐఐటి ఇంచార్జి ఆశోక్, క్యాంపస్ ఇంచార్జి చార్మిన్, (ట్రాన్స్) పోర్ట్ ఇంచార్జి సందీప్, ఉపాధ్యాయ బృందం విద్యార్థులను అభినందించారు.



ఆర్టీసి ఉద్యోగులతో సంబరాలలో పాల్గొన్న మంత్రి పువ్వాడ

ఖమ్మం టౌన్, కెరటం స్టూన్
 టీఎన్ ఆర్టీసి ప్రభుత్వంలో విలీనం చేస్తూ అనంబ్లీలో బిల్లు పేజీ ఆమోదించిన సందర్భంగా రాష్ట్ర ముఖ్యమంత్రి కేసీఆర్ గారికి కృతజ్ఞతలు తెలుపుతూ రవాణా శాఖ మంత్రి పువ్వాడ అజయ్ కుమార్ గారిని సోమవారం వీడి.కె.వాలనీ లో మర్యాదపూర్వకంగా కలిసి కృతజ్ఞతలు తెలిపారు. ఈ సందర్భంగా కేసీ ను కలి చేసి తినిపించారు. ప్రభుత్వ ఉద్యోగులుగా మారిన సందర్భంగా వారికి ధన్యవాదాలు తెలిపారు. కార్యక్రమంలో ఆర్టీసి ఉద్యోగులు గుర్రం ఉప్పలయ్య, తూము రాజేష్, కట్టోజు రామారావు, పప్పుల నాగరాజు, గుగ్గిల రోశయ్య, ఐదిగం శ్రీను, బోయినపల్లి శేఖర్ తదితరులు ఉన్నారు.

తెలంగాణ ఆర్కవైశ్య మహాసభ రాష్ట్ర కార్యనిర్వాహక సభ్యులుగా వెంపటి రాజేశ్వరిగారావు నియామకం

ఖమ్మం టౌన్, కెరటం స్టూన్:
 వైశ్య రత్న , వైరా మాజీ మార్కెట్ డైరెక్టర్ , ప్రముఖ సంఘ సేవకులు , సేవా తత్పరులు మరియు వెంపటి హెల్సింగ్ హోస్పిట్ల చైర్మన్ వెంపటి రంగారావు సతీమణి వెంపటి రాజేశ్వరిని తెలంగాణ కార్యవర్గ సభ్యులుగా నియమిస్తూ నియామక పత్రాన్ని తెలంగాణ రాష్ట్ర ఆర్కవైశ్య మహాసభ రాష్ట్ర అధ్యక్షులు అమరవాది లక్ష్మీనారాయణ మరియు రాష్ట్ర మహిళా విభాగపు అధ్యక్షురాలు ఉప్పల శారద అందజేశారు . అనంతరం నియామక పత్రం అందుకున్న వెంపటి రాజేశ్వరిగారావు మాట్లాడుతూ ఆర్కవైశ్య సంఘముల అభ్యున్నతికి , నేను చేపట్టే ఆన్ని కార్యక్రమములకు, మీ సంపూర్ణ సహాయ సహకారాలు అందించి, ఆర్కవైశ్య జాతి ఆర్థిక, సామాజిక, రాజకీయ వైభవమును, సభ్యత్వమును పెంపొందించుటకు కృషి చేస్తానన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో ఆవంటి కోటేశ్వర రావు , మృత్యుంజయ గుప్తా తదితరులు పాల్గొన్నారు.

స్వలాభం కోసమే కందాల పార్టీ మారారు

- పార్టీ మారని వారిపై అధికార మందంతో అక్రమ కేసులు బనాయింపు
- బీఆర్ఎస్ కు కాలం చెల్లే రోజులు వచ్చాయి
- తెలంగాణ ప్రచార కమిటీ కో చైర్మన్ పొంగులేటి శ్రీనివాస రెడ్డి



కూసుమంచి ప్రతినిధి, కెరటం స్టూన్
 స్వలాభం కోసమే పాలేరు ఎమ్మెల్యే కందాల ఉపేందర్ రెడ్డి అధికార పార్టీలోకి చేరారని తెలంగాణ ప్రచార కమిటీ కో చైర్మన్ పొంగులేటి శ్రీనివాస రెడ్డి విమర్శించారు. కూసుమంచి మండల పర్యటనలో భాగంగా ముత్యాలగుండంలో ఏర్పాటు చేసిన విలేజ్ కమిటీ సమావేశంలో మాట్లాడుతూ గత ఎన్నికల్లో కాంగ్రెస్ పార్టీ అభ్యర్థిగా కందాల పోటీ చేసిన సమయంలో ఎవరైతే ఆయన గెలుపునకు కృషి చేశారో వారంతా ఆయనతో పాటు అధికార పార్టీలోకి చేరలేదనే కోపంతో వారికున్న అధికార మోహాన్ని ప్రయోగించి వారిపై అక్రమ కేసులు పెట్టించి జైళ్లకు పంపించడం జరిగిందన్నారు. బీఆర్ఎస్ కు కాలం చెల్లే రోజులు వచ్చాయని మరో మూడు నెలల్లో ప్రజల ఆశీస్సులు, దీవెనలతో తెలంగాణ రాష్ట్రంలో కాంగ్రెస్ పార్టీ అధికారంలోకి రావడం ఖాయమన్నారు. అనంబ్లీ సాక్షిగా సీఎం కేసీఆర్ గోడకు సున్నం కొట్టినంత సులువుగా అబద్ధాలు ఆడుతున్నారన్నారు. ఎన్నికలు నమీపిస్తున్న నేపథ్యంలో ప్రస్తు



తం బీఆర్ఎస్ చేస్తున్న స్టంట్లు అన్ని ప్రజలు గమనిస్తున్నారన్నారు. రాజోయ్ ఎన్నికల్లో బీఆర్ఎస్ ను ప్రజలు ఇంటికి సాగ నంపడం ఖాయమన్నారు. అంత కుసుమంచి పొంగులేటికి చేగా వ్యు గ్రామస్థులు ఘన స్వాగతం పలికారు. అనంతరం మరియు సత్యనారాయణ ఇంటి వద్ద ఏర్పాటు చేసిన తేనేటి విందులో పాల్గొన్నారు. అదేవిధంగా ముత్యాలగుండంలో మంకెన వాసును పరామర్శించారు. పలు ప్రయవేలు కార్యక్రమాల్లోనూ పొంగులేటి పాల్గొన్నారు. ఈ పర్యటనలో పొంగులేటి వెంట పార్టీ రాష్ట్ర నాయకులు మద్ది నేని బేటి స్వర్ణకుమారి, రామసహాయం నరేష్ రెడ్డి, రాయల నాగేశ్వరరావు, సుడిగాలి కిషన్ రావు, కన్నెటి వెంకన్న, సర్పండ్ సత్యనారాయణ రెడ్డి, బజ్జరి వెంకట రెడ్డి, బొలికొండ శ్రీను, బొలికొండ రామకృష్ణ పుల్లారెడ్డి, సురేందర్ రెడ్డి, దామోదర్ రెడ్డి, సర్రా నేని సీతారాములు, ప్రభాకర్ తదితరులు ఉన్నారు.